Hãy đính kèm theo mẫu thư cho những ai phải đăng ký vào chương trình hưu trí
Hỏi và đáp về chương trình hưu trí tại nơi làm việc
Tại sao tôi được tham gia chương trình hưu trí?

· Tất cả các chủ lao động đều phải đăng ký những nhân viên của họ vào một chương trình hưu trí nếu những người này có thu nhập trên £10,000 một năm, đủ tuổi 22 hoặc nhiều hơn và chưa đến tuổi hưu theo quy định quốc gia. Đây là luật, vì chính phủ muốn có nhiều người hơn có thêm thu nhập khác ngoài tiền hưu trí quốc gia khi họ nghỉ hưu.
Những gì xảy ra nếu tôi không tham gia chương trình?

· Nếu không muốn gia tham gia chương trình này, quý vị cần đề nghị để rút tên. Quý vị có thể chọn rút ra khỏi chương trình trong vòng một tháng kể từ ngày của thư này hoặc ngày mà quý vị được đăng ký tham gia, tùy xem ngày nào là ngày cuối cùng. Quý vị thực hiện việc này bằng cách điền mẫu đơn có sẵn từ cơ quan cung cấp hưu trí, <insert contact details> và làm theo hướng dẫn của họ.
· Quý vị sẽ cần ký tên vào mẫu, hoặc nếu quý vị gửi mẫu đơn bằng thư điện tử thì sẽ cần thêm xác nhận rằng quý vị tự nộp đơn.

· Cơ quan cung cấp cũng có thể sẽ nói cho quý vị biết khi nào thời kỳ một tháng bắt đầu, nếu quý vị không biết chắc chắn.

· Nếu quý vị rút tên khỏi chương trình hưu trí trong thời kỳ này thì bất cứ món tiền nào quý vị đã trả vào quỹ hưu trí của quý vị sẽ được hoàn lại và vào dịp này, quý vị không còn là hội viên của chương trình nữa. 
· Nếu muốn dừng việc đóng góp vào quỹ hưu trí thì quý vị có thể làm việc này sau khi chấm dứt thời kỳ một tháng. Số tiền quý vị đã đóng vào quỹ hưu trí có thể hoàn lại nhưng việc này tùy thuộc vào chương trình hưu trí mà chúng tôi đang sử dụng và thời gian quý vị đã đóng góp là bao lâu.
Những gì xảy ra nếu tôi xin rút tên khỏi chương trình nhưng sau đó thay đổi ý định trong tương lai? 
· Quý vị có thể xin tái tham gia chương trình bằng cách viết cho chúng tôi bằng văn bản, thư phải do quý vị ký tên. Hoặc nếu gửi thư điện tử, thì thư phải có câu ‘Tôi xác nhận rằng tôi đã trực tiếp nộp thông báo này để tham gia chương trình hưu trí tại nơi làm việc.’ 
· Nếu quý vị có thu nhập nhiều hơn £120 một tuần (£520 một tháng) chúng tôi cũng sẽ đóng góp vào chương trình hưu trí.
· Quý vị chỉ có thể tái tham gia một lần trong bất cứ kỳ 12 tháng nào. 

Nếu tôi xin rút tên khỏi chương trình, thì việc gì xảy ra sau đó?

· Bất cứ ai xin rút tên ra, hoặc dừng đóng góp, thì chương trình sẽ hoãn lại cho đến một ngày sau này (thông thường mỗi 3 năm một lần nếu họ hội đủ tiêu chuẩn). Vì lý do hoàn cảnh của quý vị có thể thay đổi và có thể đây là thời điểm đúng để quý vị bắt đầu tiết kiệm. Chúng tôi sẽ liên lạc với quý vị khi nào việc này xảy ra và quý vị có thể yêu cầu xin rút tên ra khỏi chương trình.
Nếu tôi muốn lưu lại trong chương trình tôi có phải trả tiền lưu lại không?

· Quý vị sẽ trả 5% tính trên số tiền thu nhập vào mỗi kỳ trả lương. Khoản này sẽ được trừ thẳng trên số tiền trả cho quý vị và có thể bao gồm cả khoản giảm trừ thuế từ chính phủ. Chúng tôi cũng sẽ đóng góp 3% trên số tiền lương vào mỗi kỳ trả lương. Vì vậy, tổng cộng số tiền đóng góp vào quỹ hưu trí của quý vị sẽ là 8% tính trên số tiền lương của quý vị. 
Số tiền này sẽ thay đổi không?
· Vì số tiền quý vị đóng góp là tính tỷ lệ phần trăm trên số tiền lương của quý vị, nên số tiền này sẽ tự động lên hay xuống tùy theo tiền lương. 
