Insert to accompany letter template for those who must be put into a pension scheme / Надсилати разом із шаблоном листа для тих працівників, кого необхідно залучити у пенсійну схему

Відповіді на запитання про пенсію за місцем праці
Чому мене було залучено у пенсійну схему?
· Віднедавна усі роботодавці зобов'язані реєструвати усіх своїх працівників, молодших за державний пенсійний вік, у пенсійній схемі, за умови, що працівникові виповнилось 22 роки та він/ вона заробляє більше за 10 000 фунтів стерлінгів на рік. Це є законом, оскільки уряд бажає, щоб на час виходу на пенсію більше людей мали допоміжний дохід на додаток до державної пенсії. 
Що робити, якщо я не хочу приєднуватись до схеми?
· Якщо ви не хочете приєднуватись до схеми, вам потрібно подати заяву про вихід із неї. Ви можете вийти зі схеми протягом одного місяця від дати цього листа або від дати, коли Вас було зареєстровано у пенсйній схемі, залежно від того, котра із цих дат є останньою. Це можна зробити шляхом заповнення наданого нашим пенсійним фондом бланку заяви, <insert contact point> та дотримавшись затвердженої процедури. 

· Вам потрібно буде підписати цей бланк, або, якщо ви надсилаєте його у електронному вигляді, там має міститись підтвердження того, що ви подали цю заяву особисто.

· Також, якщо Вам невідома дата початку місячного періоду, пенсійний фонд зможе повідомити вам її.

· Якщо ви вийдете із пенсійної схеми протягом цього періоду, то усі внески, що були відраховані у недержавний пенсійний фонд на даний час, будуть повернуті Вам, і Ви не станете учасником недержавної пенсійної схеми. 

· Якщо Ви приймете рішення припинити виплату пенсійних внесків пізніше, ніж протягом першого місяця, Ви можете це зробити.  Можливо, що Вам повернуть усі виплачені Вами на той момент пенсійні внески, але це залежатиме від пенсійної схеми, а також від того, як довго ви здійснювали виплати.
Що буде, якщо я подам заяву про вихід зі схеми, але пізніше передумаю?
· Ви можете подати прохання про повторне приєднання до схеми, для чого Вам потрібно буде надіслати нам листа за Вашим особистим підписом. Або, якщо Ви надсилатимете прохання у електронному вигляді, там має міститись фраза: "Я підтверджую, що я особисто подав(-ла) це прохання про приєднання до пенсійної схеми за місцем праці".

· Якщо ви заробляєте більше за 120 фунтів стерлінгів на тиждень (520 фунтів стерлінгів на місяць), ми, у свою чергу, також будемо здійснювати внески на Ваш пенсійний рахунок.

· Вам дозволено повторно приєднатися до пенсійної схеми за місцем праці лише один раз протягом будь-якого 12-місячного періоду. 

Що відбудеться після того, як я подам заяву про вихід із пенсійної схеми?
· Усі працівники, що подали заяву про вихід із пенсійної схеми, або котрі припинили здійснювати пенсійні внески, будуть повторно зареєстовані у схемі через певний проміжок часу (як правило, це відбувається щотри роки, якщо працівник відповідає певним критеріям). Таке правило існує тому, що ваші обставини могли змінитись, і, можливо, настав слушний час для накопичення заощаджень. Коли такий час прийде, ми повідомимо Вас про це і Ви зможете подати заяву про вихід зі схеми.
Чи зобов'язаний(-а) я виплачувати внески, якщо я хочу залишитися у схемі?
· Кожного платіжного періоду Ви платитимете 5% від свого заробітку. Цю суму буде відраховано безпосередньо із Вашої заробітної плати і на неї можуть розповсюджуватись податкові пільги від уряду. Кожного платіжного періоду ми, у свою чергу, будемо вносити 3% від суми Вашого заробітку. Таким чином, загальна сума внесків у Ваш пенсійний фонд складатиме 8% від суми Вашого заробітку.
Чи змінюватиметься ця сума?
· Оскільки виплачувані Вами пенсійні внески становлять відсоток від Вашої заробітної плати, сума автоматично зростатиме або знижуватиметься у залежності від Ваших доходів. 
