 [Inserire la datae] 

Regime pensionistico di [Inserire il nome del dipendente] - Un cambiamento nella legge che le interessa
Gentile
per aiutare le persone a risparmiare di più in vista del loro pensionamento, tutti i datori di lavoro sono ora obbligati dalla legge a fornire un piano di previdenza per personale determinato e a versare del denaro in esso.

La abbiamo pertanto iscritta al piano pensionistico alla data [inserire data] in questo periodo di pagamento in quanto soddisfa i criteri seguenti:

• lei guadagna oltre £ 192 a settimana (o £ 833 al mese)

• è di età 22 anni o superiore

            • è sotto l'età di pensionamento statale
Può decidere di non sottoscrivere questo regime pensionistico, ma se decide di rimanere, riceverà la sua pensione personale una volta pensionato. La sua pensione le apparterrà, anche se in futuro lascerà il suo impiego presso di noi.
In ogni periodo di pagamento dovrà effettuare un versamento nel fondo pensionistico. Poiché i suoi guadagni sono inferiori all'aliquota iniziale per l'imposta sul reddito, non riceverà alcun aiuto fiscale da parte del governo nei suoi versamenti. Tuttavia potrà beneficiare di un versamento nel piano da parte nostra.
Le informazioni allegate le forniranno tutto quello che occorre sapere sull'iscrizione automatica. Riceverà anche un pacchetto di informazioni per iniziare con il fondo pensionistico.
Cordiali saluti,

