[Insert Date] 

Пенсионна схема на [Insert name of employer]’s – Промяна в закона, която Ви засяга 
Уважаеми/а 
За да помогнат на работещите лица да спестят повече средства при тяхното пенсиониране, всички работодатели понастоящем по закон са длъжни да предоставят пенсионна схема на работното място за определен персонал и да внасят вноски в него. 
 Ние сме длъжни да включим в схема всеки един от персонала ни, който отговаря на следните критерии: 
· Получавате повече от £192 на седмица (или £833 на месец)
· Вие сте на или над 22-годишна възраст

· Вие сте под държавната пенсионна възраст.
Тъй като Вие не отговаряте на тези критерии, Вие не ставате член на тази схема автоматично, но можете да направите молба за включване, ако желаете това. Ако се присъедините към схемата, всеки месец ще внасяте вноска за пенсия директно от Вашата заплата, а държавата също ще има дял чрез данъчно облекчаване. Ако получавате над £113 на седмица (или £490 на месец), минималната сума, която ще внасяте по схемата през всеки период на вноска ще бъде 1% от Вашия доход.

Ако получавате над £113, при подаване на молба за присъединяване към схемата, ние също ще внасяме вноски от Ваше име. Ако получавате по-малко от £113 на седмица, ние не сме длъжни да внасяме вноска по схемата. Ако искате да се присъедините към пенсионната схема, уведомете ни писмено като изпратите писмо, което трябва да бъде подписано от Вас. Или ако го изпращате по електронен начин, моля включете фразата „Потвърждавам, че лично съм изпратил това писмо, за да се присъединя към работната пенсионна схема“.
В бъдеще, ако получавате повече от £192 на седмица (или £833 на месец) или навършите 22 години, и не участвате в схемата, ние автоматично ще Ви включим и ще Ви уведомим за това. 
С уважение
