 [Insert Date] 

[Insert name of employer]’s pension scheme - Зміна в законі, котра стосується Вас


Шановний(-а)

З метою допомоги працівникам володіти більшою сумою заощаджень для виходу на пенсію, усі роботодавці за законом тепер зобов'язані залучити відповідних працівників своєї компанії до схеми пенсійного забезпечення за місцем праці та здійснювати пенсійні внески у неї.

Відповідно у цей платіжний період Вас було зареєстровано або [insert date] буде зареєстровано у нашій пенсійній схемі, оскільки Ви відповідаєте усім наступним критеріям:  
· Ви заробляєте більше за £192 на тиждень (або £833 на місяць)
· Вам 22 роки або більше, та
· Ви не досягли державного пенсійного віку.

За бажанням Ви можете відмовитися від участі у пенсійній схемі, але, якщо Ви залишитесь, то після виходу на пенсію Ви матимете свою особисту приватну пенсію. Ваша пенсія належатимете Вам, навіть якщо у майбутньому Ви більше не працюватимете тут. 

Ви будете здійснювати внески у пенсійну схему кожного платіжного періоду. Оскільки Ваш прибуток є нижчим за стартовий дохід для зняття податку на прибуток, Ваші пенсійні внески не підлягатимуть пільговому оподаткуванню від уряду . Однак перевагою участі у схемі для Вас будуть пенсійні внески на Ваш рахунок від нас, Вашого працедавця.

До цього листа додано лист із інформацією, де вказано все, що Вам необхідно знати про автоматичну реєстрацію у пенсійній схемі. Ви також отримаєте стартовий інформаційний пакет від недержавного пенсійного фонду.

З повагою,


